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Jeu de trafic

Le carton de jeu représente une

ville animée avec carrefours et ronds-
points. Les petites voitures doivent
étre placées aux coins du carton et
sur les fleches qui sont tournées vers
le centre, donc sur la voie de droite
qui indique une couleur spéciale.

Le dé décide qui commence.

Les rues sont divisées en cases et les
voitures peuvent avancer d'autant de
cases qu'il a été jeté de points en
tenant compte toutefois des disposi-
tions ci-aprés. Celui qui arrive le
premier sur la case de la méme
couleur dans I'angle opposé est
gagnant.

Le code de la route doit étre observe.
|| faut donc tenir sa droite, ne pas
dépasser dans les rues étroites et
suivre les indications des panneaux
de signalisation. On ne doit pas non
plus stationner sur les cases en gris
foncé, ni sur les passages cloutés, le
passage a niveau, les ronds-points,
le carrefour au milieu et sur la voie
gauche de la chaussée. Sil'on n'a
pas jeté assez de points pour pouvoir
traverseér ces diverses sections, on
doit laisser passer son tour. Les
chiffres sur les grands ronds-points
dans la partie centrale indiquent les
numeéros des rues; le nombre de

points qu’'on a jetés ou ce qu'il en
reste lorsqu'on arrive sur la place,
indique la rue qu'on doit pendre.
Supposons par exemple qu'une
voiture se trouve a deux cases du
carrefour et que le joueur de cette
voiture jette 5 points. En arrivant au
carrefour il lui restera encore 3 points
et il devra donc s'engager dans la rue
qui porte le no. 3. Aux points d’inter-
section on peut seulement traverser
lorsque le feu est vert. C'est ce que
détermine un coup de dé a couleurs.
Le dépassement doit se faire de fagon
rectiligne,c’est-a-dire qu’'on se porte
d'abord a gauche et qu'on reste
encore pendant 2 cases a gauche
aprés avoir dépassé pour revenir
ensuite sur la partie droite de la rue.
Pour pouvoir dépasser on a donc
besoin d'au moins 4 points.



